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Итоговая контрольная работа за год. 1 класс.
Вариант 1.

1.Запиши цифрами числа:

семнадцать   ___________                     двадцать ________________
одиннадцать ___________                    одиннадцать______________
двадцать       ___________                    двадцать пять______________
2. Поставь  между числами знак  > или  < .

          21 ___ 12                     17 ___ 19                      12________10
3.Подчеркни вычитаемое.

                11 – 6 =5               
4. Запиши ответы.

     3 + 5 = __              11 -8 = ___              10 + 8 =___            12 – 10 =___

     9 – 6 = __              4 + 9 = ___              16 – 6 =___            13 + 2 =____

5. У Буратино было  9 груш, а яблок на 3 больше.Сколько яблок  у Буратино?
_________________________________ 

Ответ:_______

6. Каждое число уменьши на 4.

      9               6                4                 13                 14                 11
     __             __              __               ___              ____             ____
7*. Из корзины взяли 5 кг груш, а затем добавили 6 кг груш. Меньше или больше стало груш  и на сколько?

Ответ: _______________

*Блиц – опрос: считай быстро и правильно! Напиши только ответы!
10 - 5 =                               6 + 6 =                                 12 - 6 = 
10 + 5 =                              7+ 7 =                                 14 – 7 = 
20 - 1 =                              9 + 9 =                                 18 – 9 = 
20 + 9 =                             8 + 8 =                                  16 – 8 = 
16 - 10 =                           2 + 7 =                                  18 – 6 =
16 + 10 =                          4 + 7 =                                   11 – 5 =
16 - 6 =                             5 + 5 =                                   13 – 8 = 
16 + 2 =                              10 + 10 =                                   20 – 2 =

                               Итоговая контрольная работа за год. 1 класс.
2 вариант:

1.Запиши цифрами числа:

пятнадцать     ______                       четырнадцать______________
двадцать         ______                      двадцать четыре____________
восемнадцать ______                      двенадцать_________________
2. Поставь между числами знак   > или  < .

                  11 ___ 18                   17 ___14                   10 ___20
3. Подчеркни уменьшаемое.

           12 – 3 =9
4. Запиши ответы.

      2 + 7 = ____            13 - 4 = ____              10 + 7 = ___           12 – 10 = ___

      10 – 6 = ___             9 +  7 = ____             16 – 6 = ___            12 + 3 = ____

5. На стол Белоснежка поставила  12 чашек, а ложек  - на 5 меньше. Сколько ложек на столе?

  _______________________________________

Ответ:_______

6. Каждое число увеличь на 5.

         2              4               0                       7                     10                   6
  ___          ___           ___              ____               ____           ____
7. * Сначала из бочки  взяли 7 л воды, а затем в него добавили ещё 3 л воды. 

      Меньше или больше стало воды в бочке  и на сколько литров?

Ответ:______________________________________
*Блиц – опрос: считай быстро и правильно! Напиши только ответы!

11 – 5  =                           4 + 8 =                               12 - 8 =                        

10 + 6 =                            5 + 9 =                               14 – 9 =

20 - 10 =                           6 + 7 =                               13 – 6 =

20 + 5 =                           8 + 3 =                                11 – 5 = 

17 - 10 =                          7 + 9 =                                15 – 8 =

11  - 10 =                         9 + 8 =                                17 – 9 =

13 -  3 =                           6 + 9 =                                11 – 7 = 

15 + 2 =                             8 +  5  =                                  18 – 9 =
